

ERRATUM

In the article Asil T, Gürkan E, Giray S. et al. Endovascular Treatment in Acute Ischemic Stroke: From Randomized Studies to Current Treatments. Turk J Cerebrovasc Dis. 2025;31(1):3-18 (doi: 10.5505/tjcvd.2025.05925), published within April 31(1) issue, the affiliation of the author was incorrectly stated.

The affiliation was incorrectly given as:

Department of Neurology, Firat University Faculty of Medicine, Diyarbakır, Türkiye

The correct affiliation should be:

Department of Neurology, Firat University Faculty of Medicine, Elazığ, Türkiye